
Ημερήσια Διαταγή  της  18/06/2021 

 
Νέες και Νέοι Υπαστυνόμοι, 

 
Με την παρουσία της πολιτικής και φυσικής ηγεσίας, των 

επισήμων και των συγγενών σας, δώσατε πριν από λίγο ενώπιον 
του Ιερού Ευαγγελίου τον όρκο του Αξιωματικού. 

 

Ο όρκος σας αυτός, αποτελεί σύμβολο τιμής και μία ισχυρή 

δέσμευση συνεχούς και άοκνης προσφοράς, προς την κοινωνία 

και την Πατρίδα.  

 
Η Σχολή μας, εφάρμοσε το τελευταίο έτος των σπουδών σας 

την εξ αποστάσεως εκπαίδευση σας με σύγχρονα μέσα, λόγω 
των συνθηκών την πανδημίας του κορωνοϊού. 

 
Κατάφερε να  ολοκληρώσει την εκπαιδευτική διαδικασία, 

μέσα σε ένα περιβάλλον πειθαρχημένης διαβίωσης, με την 
φροντίδα πανεπιστημιακών καθηγητών και διακεκριμένων 
Αξιωματικών, σας εκπαίδευσε και  σας μετέδωσε γνώσεις και 
εμπειρίες, αλλά κυρίως σας σφυρηλάτησε το ήθος και την 
αρετή. 
 

Εάν μπορώ να σας απευθύνω μια συμβουλή, επιτρέψτε μου  
να σας πω  να μην συμβιβαστείτε με τη μετριότητα και μην 
απογοητευτείτε από τυχόν αποτυχίες και εμπόδια και σας 
προτρέπω: 

Να αντιμετωπίζετε με ευελιξία και αποφασιστικότητα τα 
προβλήματα. 
        Να μείνετε ηθικοί και 
        Να δώσετε τον καλύτερο σας  εαυτό στο Σώμα. 
        Απαρέγκλιτος στόχος σας είναι η προστασία και η 
προσφορά σε κάθε πολίτη που ζει, εργάζεται ή επισκέπτεται τη 
χώρα μας, χωρίς αποκλεισμούς και εξαιρέσεις, χωρίς καμία 
απολύτως διάκριση. Η ασφάλεια των πολιτών, ως αναφαίρετο 



κοινωνικό αγαθό και ατομικό δικαίωμα, είναι απαραίτητη 
προϋπόθεση για την ευημερία, τη σταθερότητα και την 
ανάπτυξη. Η μείωση του φόβου για το έγκλημα και η 
ενδυνάμωση του αισθήματος ασφάλειας όλων είναι μεγέθη, που 
πρέπει να σας κινητοποιούν καθημερινά κατά την εκπλήρωση 
της αποστολής σας. 
 
Νέες και Νέοι Υπαστυνόμοι, 

 

     Σε λίγο θα έχετε την ξεχωριστή τιμή να παραλάβετε το 

ξίφος σας, σύμβολο τιμής και γενναιότητας, από τα χέρια της 

πρώτης πολίτη της χώρας, της Προέδρου της Δημοκρατίας, που 

εκφράζει θεσμικά και ουσιαστικά την ιστορική μνήμη, τη 

συλλογική βούληση, την αγωνία και την ευαισθησία των 

Ελλήνων πολιτών. Να έχετε κατά νου, ότι το ξίφος αυτό δε 

συμβολίζει το δίκαιο του ισχυρού, αλλά την ισχύ του δικαίου, του 

δικαίου που εσείς πλέον ως θεματοφύλακές του, θα 

υπερασπίζεστε. 

         Με την πεποίθηση ότι θα ανταποκριθείτε απόλυτα στις 

προσδοκίες της κοινωνίας και της Πολιτείας και θα αναδείξετε 

ένα σύγχρονο και ελπιδοφόρο πρόσωπο της Ελληνικής 

Αστυνομίας,  με τη βοήθεια του Θεού και τις δικές σας 

προσπάθειες, σας εύχομαι ολόψυχα στην καθεμία και στον κάθε 

ένα χωριστά, υγεία, καλή σταδιοδρομία και επιτυχία στο 

δύσκολο και επίπονο έργο σας και σας καλώ να αναφωνήσετε:  

 

ΖΗΤΩ ΤΟ ΕΘΝΟΣ,  

 

ΖΗΤΩ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ. 


